Автор: Ахромкина Ирина Владимировна, учитель географии МАОУ «СОШ «Гармония»
Итоговое тестирование 7 класса

(промежуточная аттетстация)

1 вариант

1. В зоне сдвижения литосферных плит формируются:

1) срединно-океанические хребты;

2) глубоководные желоба.

2. Если рельеф территории равнинный, то в основании находятся:

1) складчатая область;

2) платформа.

3. Максимальное количество осадков выпадает:

1) на экваторе;

2) на полюсах;

3) в тропиках.

4. Для какого типа климата характерно данное высказывание: «Лето теплое, но не жаркое, зима холодная с частыми оттепелями. Осадков выпадает достаточно в течение всего года».

1) арктического;

2) умеренного;

3) субарктического.

5. С глубиной температура воды в Мировом Океане изменяется следующим образом:

1) сначала повышается, потом понижается;
2) сначала понижается, потом не изменяется;

3) сначала понижается, потом повышается.

6. Наиболее крупным природным комплексом является:

1) Евразия;

2) Сахара;

3) Географическая оболочка.

7. Смена растительного и животного мира с поднятием в горы называется......

8. Если в африканской пустыне в июле холоднее, чем в январе, то это пустыня:

1) Сахара;

2) Калахари.

9. Главной причиной богатства и разнообразия растительности влажных экваториальных лесов является:

1) благоприятный климат;

2) плодородные почвы.

10. Антилопы, львы, гепарды, бегемоты водятся:

1) во влажных экваториальных лесах;
          2) в саваннах;
          3) в пустынях.

11. Большую часть Австралии занимает климатический пояс:
1) субэкваториальный;

2) тропический;
               3) субтропический.

12. Уникальность органического мира материка объясняется тем, что Австралия:

1) самый сухой материк;

2) давно отделилась от других материков и расположилась изолированно;

3) не имеет действующих вулканов.

13.  Как называются пересыхающие русла рек в Австралии.

14.  Назовите год открытия Антарктиды.

15.  Назовите самую крупную низменность Южной Америки, равную по площади Австралии.

16.  Установите соответствие:

1) Сельва              А) Пустыня

2) Пампа               Б) Влажные Экваториальные леса

3) Патагония        В) Степи

17.  Установите соответствие между океанами и относящимися к их бассейнам крупнейшими реками материка:

1) Атлантический       А) Колорадо

2) СЛО                         Б) Маккензи

3) Тихий                      В) Миссисипи.

18. Расположите природные зоны Северной Америки с севера на юг по порядку:

1) переменно-влажные леса;

2) тайга;

3) тундра;

4) арктические пустыни;

5) смешанные и широколиственные леса. 

19. К коренному населению Северной Америки относятся:

1) индейцы и негры;

2) негры и эскимосы;

3) эскимосы и индейцы.

1 вариант. 

20. Определите протяженность Африки по Экватору.

Итоговое тестирование 7 класса

2 вариант

1. В зоне сдвижения литосферных плит формируются:

1) срединно-океанические хребты;

2) глубоководные желоба.

2. Если рельеф территории равнинный, то в основании находятся:

1) складчатая область;

2) платформа.

3. Максимальное количество осадков выпадает:

1) на экваторе;

2) на полюсах;

3) в тропиках.

4. Для какого типа климата характерно данное высказывание: «Лето теплое, но не жаркое, зима холодная с частыми оттепелями. Осадков выпадает достаточно в течение всего года».

1) арктического;

2) умеренного;

3) субарктического.

5. С глубиной температура воды в Мировом Океане изменяется следующим образом:

1) сначала повышается, потом понижается;

2) сначала понижается, потом не изменяется;

3) сначала понижается, потом повышается.

6. Наиболее крупным природным комплексом является:

1) Евразия;

2) Сахара;

3) Географическая оболочка.

7. Смена растительного и животного мира с поднятием в горы называется......

8. Если в африканской пустыне в июле холоднее, чем в январе, то это пустыня:

1) Сахара;

2) Калахари.

9. Главной причиной богатства и разнообразия растительности влажных экваториальных лесов является:

1) благоприятный климат;

2) плодородные почвы.

10. Антилопы, львы, гепарды, бегемоты водятся:

1) во влажных экваториальных лесах;
          2) в саваннах;
          3) в пустынях.

11. Большую часть Австралии занимает климатический пояс:

1) субэкваториальный;

2) тропический;
               3) субтропический.

12. Уникальность органического мира материка объясняется тем, что Австралия:

1) самый сухой материк;

3) давно отделилась от других материков и расположилась изолированно;

4) не имеет действующих вулканов.

13.  Как называются пересыхающие русла рек в Австралии.

14.  Назовите год открытия Антарктиды.

15.  Назовите самую крупную низменность Южной Америки, равную по площади Австралии.

16.  Установите соответствие:

1) Сельва              А) Пустыня

2) Пампа               Б) Влажные Экваториальные леса

3) Патагония        В) Степи

17.  Установите соответствие между океанами и относящимися к их бассейнам крупнейшими реками материка:

1) Атлантический       А) Колорадо

2) СЛО                         Б) Маккензи

3) Тихий                      В) Миссисипи.

18. Расположите природные зоны Северной Америки с севера на юг по порядку:

1) переменно-влажные леса;

2) тайга;

3) тундра;

4) арктические пустыни;

5) смешанные и широколиственные леса. 

19. К коренному населению Северной Америки относятся:

1) индейцы и негры;

2) негры и эскимосы;

3) эскимосы и индейцы.

2 вариант .
20. Определите протяженность Австралии по 140º в.д.

Ответы на тест по географии 7 класса

1. 2

     2. 2

3  1

4. 2

5. 2

6. 3

7. - высотная поясность

8. 2

9. 1

10. 2

11. 2

12. 2

13. - крики

14. 1820 г.

15. – Амазонская

16. 1-Б, 2-В, 3-А

17. 1-В, 2-Б, 3-А

18. 4-3-2-5-1

19. 3

20.

(1 Вариант)

З.т. – 9 градусов в.д.

В.т. – 43 градуса в.д.

9 + 43 = 52, 52 x 111 = 5772 км

(2 Вариант)

С.т. – 17 градусов ю.ш.

Ю.т – 33 градуса ю.ш.

33 – 17 = 16, 16 x 111 = 7776 км

